



Comunicat de presă
Raliul Dakar 2018
10 ianuarie 2018

Raliul Dakar 2018 - Etapa 4: San Juan de Marcona - San Juan de Marcona

- Mikko Hirvonen a obținut locul al patrulea în etapa a patra
- Jakub "Kuba" Przygonski ocupă locul al zecelea în clasamentul general
- Al Rajhi și Garafulic au început cursa de revenire

București/München. Întârziată de ceața densă, etapa a patra a avut parte de un start spectaculos în categoria auto, unde mașinile au pornit în grupuri de câte patru. Acustica motoarelor de competiție a fost un motiv de distracție pentru numeroșii spectatori prezenți la punctul de start, aflat pe marginea oceanului, de-a lungul unui tronson lung. Pentru sportivi a fost semnalul unei noi zile disputate, care anunța o probă specială de 330 de kilometri prin dune, nisip și pământ, combinat cu zone pietroase.

Mikko Hirvonen (Finlanda) și Andreas Schulz (Germania), aflați la comenzile noului MINI John Cooper Works Buggy, au fost primii din familia MINI care au concurat în etapa a patra și au făcut-o cu stil. La finalul rundeii cu o lungime de 440 km, Hirvonen a fost cronometrat cu al patrulea timp al zilei.

Hirvonen: "Ziua aceasta a fost chiar bună. Nu am avut probleme majore. A trebui să ne întoarcem de două ori pentru a găsi waypoint. De asemenea, a fost foarte mult praf. Sunt bucuros că am putut demonstra potențialul de care dispune MINI John Cooper Works Buggy."

Yazeed Al Rajhi (Arabia Saudită) și Timo Gottschalk (Germania) au dus cel de-al doilea MINI John Cooper Works Buggy pe un loc din Top 10, ocupând poziția a noua. Cu Rajhi pilotând în același ritm rapid care l-a făcut un specialist al competițiilor cross-country, MINI JCW Buggy se află acum pe locul al 31-lea în clasamentul general, un rezultat excelent dacă ținem cont că se afla pe poziția a 49-a după etapa

MINI CORPORATE COMMUNICATIONS



Comunicat de presă

Data 10 ianuarie 2018

Titlu Raliul Dakar 2018 - Etapa 4: San Juan de Marcona - San Juan de Marcona

Pagina 2

anterioară.

Yazeed Al Rajhi: "Ne-am oprit de două ori. O dată pentru a schimba o roată, apoi pentru o mică problemă tehnică. Dar, per total, a fost o zi mult mai bună."

Încă o dată, Jakub "Kuba" Przygonski (Polonia) și Tom Colsoul (Belgia) au avut un ritm susținut care le-a permis să fie performanți în mod constant, așa cum au arătat de la începutul competiției. A fost o tactică bună pentru că au fost feriți de probleme, iar echipajul a fost recompensat cu locul al 12-lea la finalul etapei. Acest rezultat îi plasează în Top 10 al clasamentului general.

Przygonski: "A fost o zi grea și lungă. S-au petrecut multe lucruri de-a lungul acestei etape. Am avut trei pene de cauciuc și, normal, fără roți de rezervă rămase am început să ne îngrijorăm. Am rămas blocați într-un canion, iar dunele erau foarte moi, ceea ce le-a făcut imposibil de traversat, așa că a trebui să ocolim pentru că nu se putea urca pe nisip. Apoi a fost și praful..."

Spiritul de luptă a fost demonstrat și de echipajul Boris Garafulic (Chile) - Filipe Palmeiro (Portugalia). Determinați să recupereze timpul pierdut în etapa a doua, cei doi au reușit acest lucru la finalul etapei, încheiată pe locul al 14-lea. Astfel, ei au ajuns pe poziția a 36-a în clasamentul general, urcând 19 locuri - acum, sunt la mică distanță de tandemul Al Rajhi - Gottschalk.

Orlando Terranova (Argentina) și Bernardo Graue (Argentina) au fost victimele unui incident de cursă, ceea ce a făcut ca mașina lor, MINI John Cooper Works Rally, să se răstoarne. Cu toate acestea, ei au revenit în competiție și au încheiat etapa.

Etapa a cincea va duce competitorii de la San Juan de Marcona la Arequipa, fiind parcurs un traseu de legătură de 666 de kilometri și o probă specială de 268 km. Pentru mai multe informații despre Dakar 2018, accesați [site-ul competiției](#).



Comunicat de presă

Data 10 ianuarie 2018

Titlu Raliul Dakar 2018 - Etapa 4: San Juan de Marcona - San Juan de Marcona

Pagina 3

Raliul Dakar 2018: rezultatele echipajelor MINI după etapa 4

Loc	Pilot	Navigator	#	MINI	Echipă	Timp
10	Jakub Przygonski (Polonia)	Tom Colsoul (Belgia)	312	MINI John Cooper Works Rally	Orlen Team	12h11:37 +1h35:30
12	Mikko Hirvonen (Finlanda)	Andreas Schulz (Germania)	305	MINI John Cooper Works Buggy	X-raid Team	13h15:49 +2h39:42
16	Orlando Terranova (Argentina)	Bernardo Graue (Argentina)	307	MINI John Cooper Works Rally	X-raid Team	14h15:10 +3h39:03
31	Yazeed Al Rajhi (Arabia Saudită)	Timo Gottschalk (Germania)	314	MINI John Cooper Works Buggy	X-raid Team	18h55:06 +8h18:59
36	Boris Garafulic (Chile)	Filipe Palmeiro (Portugalia)	317	MINI John Cooper Works Rally	X-raid Team	19h55:10 +9h19:03

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări și are o rețea de vânzări în peste 140 de țări.

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de automobile și 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 124.729 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

MINI CORPORATE COMMUNICATIONS



Comunicat de presă

Data 10 ianuarie 2018

Titlu Raliul Dakar 2018 - Etapa 4: San Juan de Marcona - San Juan de Marcona

Pagina 4

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

www.presa.bmw.ro

www.presa.mini.ro

www.press.bmwgroup.com

www.press.bmwgroup-sport.com